1 | Pemure ypasuenue /6 +5x = —x. Ec/u ypaBHEHHE umeeT 6osiee OIHOTO KODHSI, yKaKH1

GOIBIIUN N3 HUX.

Otser:

2 | Kiuent momyyaer B 6aHKe KPeUTHYIO KapTy. YeTpipe MOCJAEAHUX IUGPHI HOMEPA KapThl CJL}

yaitmsie. KakoBa BepOATHOCTD TOTO, 4TO 9TU MOCTEAHNE JCTEIPE 1 phI UAYT TOAPSI B OPSA/LE
Boapacranus, Harmpumep, 0123 nmm 45677

OrBerT:

3 | B tpeyroabuuke ABC yrox C pasen 90°, CH — soicora, AB = 27,

COSA = % Hatinure AH.

OTseT:
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Haiiute 3HadeHUE BbIPAXKEHNA

Orsert:

Hanawte mioniaib IIOBEPXHOCTH MHOI'OIrpaHHMKa, H306pa)KeHHOFO 4

Ha pucyHke (Bce JIBYTPaHHbIe yTIbl IIPSIMBbIC).
OTBeT:

- =

Ha pucyHke u3o0paxén rpaQux y = = f(x) — npousBOA- YA

noit dynkmun f(x). Haioure abeipaccy TOUKH, B KOTOPOH

KacaTeslbHas K rpa(bmcy TapasLiesibHa npaMolt y = 8 — 5x

WIK COBITAIAET C HEM.

OTseT: : b S 0




Ha prcyHKe u300paxén rpagux y = = f(x) — npou3BO/-
noit pynkun f(x). Hanmure abcrcey TO‘[KPI, B KOTOpOH

KacarelbHasl K rpa(bmcy nmapajuienbia npsaMol y = 8 — 5x
WJIM COBITAJAET C Hel.

Y

Orser:

_y=f(x)




Msu 6pocriu 0/ OCTPHIM YIJIOM o K IIJIOCKOY FOPU30HTAJIbHOM ITOBEPXHOCTH 3eMJIu. Bpems
2vosino{
8
o (B rpaziycax) BpeMsi II0JIETa COCTABUT 3 CEKYH/IBI, €CI MY OPOCAIOT ¢ HavyaIbHOM CKOPOCTHIO

osiéTa Msa4a (B CEKYH/Iax) Oomnpezessaercs 1o gopmyne t = . Ilpu xakoM 3HaYeHUU yria

v, = 30 m/c? Cuuraiite, 4To yckopeHue cBoboaHoro najgenusa g = 10 m/c?.

OTBeT:

B noHene/lbHUK aKIMKM KOMIIQHUU IIOAOPOKAIN Ha HEKOTOPOE YHUCJIO IIPOLEHTOB, 4 BO BTODHHK

MmoZeneBeq Il Ha TO JXKe CaMO€ YHMCJIO ITPOILIEHTOB. B pe3yjabTaTe OHU CTAIU CTOUTH HA 4% JenieB-
Jie, 4eM IIpU OTKPBITHUH TOPIroB B IIOHEAC/IbHHUK. Ha ckonpko IIPOIIEHTOB IMOZOPOXKAJIN aKIIUH

KOMIIaHUHM B HOHeJIeJIbHI/IK?



Ha pucynke nzobpaxens! rpadpuku dyukmmit f(x) = ayx u g(x) = kx + b, xoropble nepece-

~ xarorcd B Touke A. Haiimnre opaunaty Touku A.

Y
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B marasure Tpu npofaBia. Kaxaslii 13 HUX 3aHAT ¢ KIUEHTOM C BepOATHOCTHIO 0,3 HE3aBUCHMO
OT APYIUX IpozaBioB. Halinute BepOSTHOCTD TOTO, YTO B CIy4alHBIM MOMEHT BDEMEHU BCE TPU

IIpoaaBiia 3aHATHI OAHOBPEMEHHO.

OrBerT:

Haitaute Touky muanMyMa GyHKuuy ¥ = (3x? — 36x + 36)e* 6.

OTBerT:
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a) Pemmre ypaBuenue 27° — 6-9° — 3% £ 54 = 0.

6) YxakuTe KOPHH DTOTO yPABHEHUs, IPUHAIIC/KAIIIE OTPE3KY [log?, 5; logs 8:].

OcnoBanne npsmMoyronbHoro napasienenuiena ABCDAB,C,D, — xpaapat ABCD.
a) [loxaxure, uto npsimbie BD; u AC neprenauKy s pHBL

6) Haiinure paccrosinue mexuy npsmbivu BD, u AC, ecrm AB = 4, AA, = 8.

Pemmure Hepasenctso /1 —log, x - C _fl(x; 2 510

B mione nuranupyercs B3ATh KpeAUT B OaHKe Ha cymMmy 5 MJIH pybseit Ha 4 rofga. YcCioBusi €ro
BO3BpaTa TaKOBBI:

— Kak[Iblil THBAPh JOJII Bo3pacTaeT Ha 20% MO CPaBHEHWIO ¢ KOHI[OM IIPEIBIAYINErO TO/a;
— ¢ (eBpasd 110 HIOHD KAKIOT0 rofia He0OXOUMO BBIIJIATUTh YaCTh JOJITA;

— B HIOJIE KaJK/I0TO ro/a 0T J0JIXKeH OBITh HA OHY M TY kK€ BeJIMYMHY MEHBIIe JI0JITa Ha UIOJb
IIPEBIAYIIETO TO/IA.

Cxosbko MJIH pyOJieli cocTaBHJIa OOIast CyMMa BBIILIAT MOC/Ie TOTAMEHNST KPeuTa?



